
Черкаська загаг[ьноосвітня школа І-Ш 'mпенів № 12
Черкасько.]. міськоЇ ради ЧеркасьґкЬЇ облаеті    `

оБҐрунтувАння
здійснення закупівлі згідно з абз.4 пп.5 п.13 Особjіивостей здійснення публічних закупівель

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом Украі.ни «Про публічні 3акупівлі», на
період діЇ правового режиму воєнного стану в УкраЇні та протягом 90 днів з дня його припинешя або

скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі -Особливості)

Правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення
потреб  держави,  територіаjіьних громад та об'єднаних територіальних  громад визначені  Законом
УкраЇни «Про публічні закупівлі».

Разом  з  "м,  Законом  УкраЇни  від  16.08.2022  Ng  2526-ІХ  «Про  внесення  змін  до  Закону
УкраЇни «Про публічні закупівлі» та інших законодавчих актів УкраЇни щодо здійснення оборонних
та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» внесено зміни до Закону
України  «Про  публічні  закупівлі»  та Розділ  Х  «Прикінцеві  та  перехідні  положення»  доповнено
пунктом 3-7.

Відповідно до пушгу 37 Роздітіу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону УкраЇни «Про
публічні  закупівлі»  встановлено,  що  на період ді1. правового  режиму воєнного стану в  Украі.ні та
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів,
робіт  і  послуг  для  замовників,  передбачених  цим  Законом,  визначаються  Кабінетом  Міністрів
Украі.ни і3 забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

У відповідності до Закону УкраЇни «Про публічні закупівлі» постановою Кабінету Міністрів
України від 12.10.2022 № 1178 затверджено Особтіивості.

Отже,  в  сфері  ііублічних закупівель товарів,  робіт і послуг на період дії правового режиму
воєнного стану в Украі.ні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування Закон Украі.ни
«Про публічні закупівлі» є загальним нормативно-правовим актом, а Особливості ~ спеціальним.

Відповідно до пункту 2 Особтіивостей терміни вживаються у значенні, наведеному в Законі
УкраЇни «Про публічні закупівїіі», постановах Кабіне'іу Міністрів Укра.і.ни від 24.02.2016 № 166 «Про
затвердження Порядку  функціонування  електронноі. системи закупівель та проведення авторизаці.і.
електронних  майданчиків»  та  від  14.09.2020  №  822  «Про  затвердження  Порядку  формування  та
використання е]іектронного каталогу».

Абзацом 4  підпункту  5  пункту  13  Особливостей  встановлено,  що  придбання  замовниками
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис.
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт,
вартість  яких  становить  або  перевищує  1,5  млн.  кривень,  може  здійснюватися  шляхом укладення
договору  про  закупівлю  бе3  застосування  відкритих  торгів  та/або  етіектронного  каталогу  дjтя
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи постіуги можуть бути виюнані, поставтіені чи надані
виктіючно певним суб'єкі`ом господарювання у разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка
повинна бути документально підтверджена замовником.

Відповідно до частини 1 статгі 5 Закону Укра.і.ни «Про природні монополіЇ» зведений перелік
суб'єктів природніх монополій ведеться Ашимонопольним комітетом Укра.і.ни на підставі реєстрів
суб'єіпів  природніх  монопоїіій  у  сфері  жит]юво-комунального  господарства,  що  формуються
націонаjіьною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних постіуг, а в інших
сферах,  у  яких  діють  суб'єкти  природніх  монопотіій  -  націонатіьними  комісіями  регулювання
природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчоЇ влади, що здійснюють функції
такого регулювання до створення зазначених комісій. Відповідно до інформаціі. зведеного переліку
суб'єіtтів природніх монопол1й, розміщеного на офіційному веб-сайті Антимонопольного коміте'гу



Укра1.ни   (httр://www.аmсu.gоv.uа),   встановjіено  що  КПТМ  «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО»
включено  до  зведеного  переліку  суб'єктів  природніх  монополій  на  території  Черкаської  області,
зокрема на територіЇ м.  Черкаси, господарська діяльність відповідно до ліцензіі. з транспортування
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відповідно     до     РЕЄСтру     СУБ'ЄкТів     іШИрОдних     мОнОполій     у     сФЕрАх
тЕплопостАчАіпія, іщнтрАлізовАного водопостАчАшія тА іщнтрАлізовАного
ВОдОВІдВЕдЕІШЯ,  розміщеного  на  офіційному  веб-сайті  Національної  комісії,  що  здійснює
державне      регулювання      у      сферах     енергетики      та      комунальних      послуг      (НКРЕКП)
(httр://www. пегс. gоv. uа), КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУІШНЕРГО» займає монопольне становище
на ринку транспортування тепловоі. енергіі. магістральними m мjсцевиюz (розподільтшми) тепловими
мережами  в  Черкаській  області.  Інформацією,  іііо  міститься  у Ліцензійіюму  реєстрі  Національноі.
комісіЇ,  що  здійснює  державне  регулювання  у  сферах  енергетики  та  комунатіьних  послуг,  на
офіційному веб-сайті НаціональноЇ комісіЇ, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики
та     комунальних     послуг     (ІЖРЕКП)     (httр://wwW.пегс.gоV.uа),     встановлено,     що     КПТМ
«ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУІШНЕРГО»   має   ліцензію   на   проваджешя   господарської   діяльності
надання послуг з постачання теплової енергії.

Крім цього, згідно схеми меж поділу баjіансовоЇ та експлуатаційноЇ відповідаjіьності Сторін та
продажу    теплово.і.    енергіЇ,    теплова    мережа    Замовника    приєднана    до    мереж    КПТМ
«шркАситЕплокомуішішрго».

Враховуючи виктіадене, постачання теплової енергії для Замовника може бути запропоновано
лише КІТІМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУІШНЕРГО» у зв'язку з відсутністю конкуренці.і. з технічних
причин,  згідно  з   абзацом 4  підпункту  5  пушгу  13  Особливостей (закупівля у разі,  коли роботи,
товари  чи  послуги  можуть  бути  виконані,  постав]іені  чи  надані  виктіючно  певним  суб'єктом
господарювання через відсутність конкуренціЇ з технічних причин) бе3 застосування відкритих торгів
та/або  електронного  каталоіу,  з  наступним  обов'язковим  оприїіюдненням  в  електронній  системі
закупіветіь  звіту  про  договір  про  закупівлю,  укладеного  без  використання  етіектронноі.  системи
закупіветіь, відповідно до пункі'у 3-8 розділу Х "Прикjнцеві та перехідні положення" Закону УкраЇни
«Про публічні закуmвлі».

Надавач послуг (постачаjіьник) :
КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО», код ЄдРПОУ О2082 522,
адреса: м. Черкаси,  вуjт. О.дашковича, 62
0бсяг закупівлі: 550 Гкал.
Термін постачання: 01.01.2024-З1.12.2024 року.
Загаjіьна сума договору: 1 829 029,42 грн. з ПдВ.

Уповноважена особа
з публічних закупівель Людмила ШЕПЕТА


